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   તા-૧૮/૦૧/૨૦૨૩ 

 ભાઈશ્રી, 

                       GST કાયદાની જોગવાઈ મજુબ રજજસ્ટર્ડ વપેારી GST ભરીન ેધધંા માટ ેજે ખરીદી કર ેક ેકોઈ 

સર્વડસ મળેવ ેતો તનેા બીલમા ંજે GST લાગલે હોય તનેી ક્રડેર્ટ (ITC) તને ેમળ ેછે. 

                       પરતં ુઆ ITC મળેવવા માટ ેએક મખુ્ય જનયમ એવો છે ક ેઆવી ખરીદી ક ેસર્વડસન ુપમેને્ટ માલ 

વચેનાર ક ેસર્વડસ આપનાર ન ેછ મજહનામા ંકરી દવેુ ંફરજીયાત છે. 

                     જો છ મજહનામા ંઆવું પમેને્ટ કરવામા ંન આવ ેતો જે ટકે્ષ ક્રડેર્ટ (ITC) મજર ેલીધલે હોય ત ેછ 

મજહના પછીના પત્રકમા ંરીવસડ કરવી પર્ ેએટલે ેક ેત ેપત્રકમા ંજે ITC માગંવાની હોય તમેાથંી આવી ITC ઓછી 

કરવી પર્.ે અન ેજો ત ેપત્રક મા ંકોઈ ITC માગંવાની ન હોય તો ચલણથી આવી ITCની રકમ ભરવી પર્.ે જો કોઈએ 

છ માસમા ંપાટડ  પમેને્ટ કરલે હોય તો જેટલુ ંપમેને્ટ ન કરલે હોય તનેી પ્રપોર્ડનટે ITC ઘટાર્વી પર્.ે 

                     છ મજહના પછી આવી ખરીદીનુ ંક ેસર્વડસનુ ંજયાર ેપમેને્ટ કરવામા ંઆવ ેત્યાર ેત ેમજહનાના GST 

રીટનડમા ંઆવી ખરીદી/ સર્વડસના GSTની ક્રડેર્ટ મળી ર્કર્.ે 

                    એટલ ે જે વપેારી ભાઈઓએ કોઈપણ ખરીદી કરલે હોય ક ે સર્વડસ મળેવી હોય તનેુ ં પમેને્ટ છ  

મજહનામા ં કરલે ન હોય તો જે મજહના મા ંઆવા છ માસનો પીડરયર્ પરૂો થતો હોય ત ે  મજહનાના GST રીટનડ 

ભરવાની જવગતો આપો ત્યાર ેઆવી છ મજહનામા ંપમેને્ટ ન કરલે ખરીદી/સર્વડસની બીલની જવગતો અમન ેઆપવી 

જેથી તનેી ITC ત ેમજહનાના રીટનડમા ંઘટાર્ી ર્કાય. 

                    તવેીજ રીત ેઅગાઉ આવી ITC ઓછી કરી હોય તવેી પાટીન ેછ માસ પછી પમેને્ટ આપલે હોય તનેી 

જવગત પણ આપવી જેથી  તનેી ITC ફરીથી કલઈેમ કરી ર્કાય. 

                               કુર્ળ હર્ો. 

                                                                                                             લી. 

                                                                                          કનભુાઈ –જપયષુભાઈ- જનખીલભાઇ 
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